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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil město Horní Jelení, kde se
starostou Petrem Tupcem jednal o budování startovacích bytů, projektu komunitního
centra v budově kina či rozšíření kapacit lůžkových služeb Domova Simeon.

„Horní Jelení připravuje několik velkých projektů. Tím prvním, je budování startovacích bytů v
blízkosti náměstí za přibližně 20 milionů korun, druhým je pak projekt komunitního centra za
přibližně 30 milionů korun a největším projektem je rozšíření lůžkových kapacit sociálních
odlehčovacích služeb v rámci Domova Simeon, kde je předpokládaná hodnota přibližně 60 až 80
milionů korun. Jedná se o projekty, které přesahují rámec rozpočtu obce. Ta je ale velmi aktivní a
úspěšná v čerpání celé řady dotačních možností,“ řekl hejtman Martin Netolický.

Připravované komunitní centrum v Horním Jelení by mělo podle projektové dokumentace vyjít na 30
milionů korun. „Na přestavbu objektu se nám podařilo získat 7,1 milionu ze Státního fondu na
podporu investic. Zbývající prostředky na stavbu budeme řešit z vlastního rozpočtu. Pokud vše půjde
podle našeho plánu, tak bychom chtěli stavební práce zahájit v počátku příštího roku. Chceme v
rámci nového objektu, který je budován de facto jako energeticky pasivní budova s multifunkčním
sálem pro 120 lidí, knihovnou či zasedací místností pro kluby a spolky v Horním Jelení,“ vysvětlil
starosta Petr Tupec.

Ten hejtmanovi představil také aktuální stav budování startovacích bytů. „V domě, který je historický
obecní, budujeme devět malometrážních startovacích bytů. Celkové náklady kompletní přestavby
objektu dosahují 20 milionů korun s tím, že pět milionů se nám podařilo získat ze Státního fondu na
podporu investic,“ řekl starosta Petr Tupec.

Největší připravovanou investicí v obci, která má lehce přes dva tisíce obyvatel, re výrazné rozšíření
lůžkové kapacity sociálních a odlehčovacích služeb v rámci Domova Simeon. Aktuální kapacita
objektu je 18 lůžek s tím, že díky přístavbě v předpokládané hodnotě 60 až 80 milionů by mohlo
vzniknout dalších 40 odlehčovacích lůžek a lůžka pro osoby se zdravotním postižením.
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